

## UVOD

Položaj problema u naučnom sistemu

## 2. RAZRADA

Metode vaspitanja

Zadatak porodice

Osnovno vaspitanje u porodici

## 3. ZAKLJUČAK

## 4. LITERATURA

### 1. UVOD

Vaspitanje je proces formiranja čoveka i možemo zaključiti da prvi proces vaspitnog rada započinje u porodici. Porodica je spona između deteta i spoljašnjeg sveta. Njen zadatak je da navikne dete na rad i primereno ponašanje, kao i da omogući detetu kontak sa vršnjacima, starijima, da ga nauči o odnosima u društvu i onom što je moralno i dobro. Ona je najvažnija vaspitna sredina, nezamenjiva je. Porodica kao skop treba da ima sledeće osobine:

Roditelji treba da su mentalno i moralno zdravi

U porodici treba da vlada emocionalna povezanost kroz koju će dete osetiti da je željeno i na taj način će naći snagu oslonca u njoj

Važna je i usklađenost odnosa među članovima porodice, međusobna prisnost i mogućnost zajedničkog rešavanja porodičnih problema.

Važno je naglasiti da savršene porodice nema i da u svakoj porodici postoje i sukobi i problemi.

Za normalan razvoj i pravilno vaspitanje deteta najvažnije je da se roditelji međusobno poštuju i da su usaglašeni u metodama vaspitanja deteta, tj. da se roditelji dogovaraju i da zajednički odlučuju o odnosima, pohvalama i kaznama deteta. Roditelj je svojim ponašanjem primer detetu.

Položaj problema u naučnom sistemu

Danas je situacija mnogo drugačija. Na današnju porodicu utiču:

Radna preopterećenost mnogih žena i majki

Prezaposlenost mnogih roditelja zbog materijalnog obezbeđivanja porodice

Bolesti zavisnosti

Neurotična oboljena

Nepoučenost mnogih roditelja o telesnom i duhovnom razvoju deteta

Nepoznavanje dečijih osnovnih potreba

Mnogi roditelji nemaju čvrste životne filozofije

„Globalno selo“ – mnogobrojni izvori informacija (kako prihvatljivih tako i neprihvatljivih

Moderna tehnologija

Sve češća pojava razvedenih roditelja, ...

Porodice su danas opterećene i vaspitanje dece je uglavnom prepusteno predškolskim, školskim i drugim ustanovama. Majke decu još dok su vrlo mala, već od 8 – 12 meseci predaju u jasle i vtriće na čuvanje.

Deca svoje roditelje viđaju na kratko, roditelji su ili na poslovnom putu ili po 12h dnevno rade. Neka deca su prepuštena i sama sebi -od svoje sedme godine brinu o svojoj ishrani i domaćim zadacima, kod kuće sama.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)